



发扬“白+黑”“5+2”精神

齐心协力,把工作落实到实处

“人民日报头版头条刊发《河南务实发展稳步前行》,分量足,导向强,无疑让我们在强力推进新型城镇化的进程中方向更明,劲头更足,前景更可期!”昨日上午,中牟县新型城镇化建设工作推进会上,郑州新区管委会副主任、中牟县委书记杨福平传达市委中心组集体学习会议精神,“中牟处于中原经济区、郑州都市区、郑州新区‘三区’叠加的位置,机遇难得,责任重大。我们一定要仔细研读,学习领会,认真贯彻,落实到具体的工作中。”

“这篇文章中有理论、有事例,很有说服力,在基层工作开展中很有指导作

用。”昨日下午,中牟县合村并城办公室主任李军强告诉记者,2011年以来,中牟县相继开工建设了白沙、刘集、九龙西贾3个新型社区,共占地1700亩,规划建设198万平方米的安置楼,2013年7个村3800名群众即可入住。未来15年内,31万群众将陆续搬迁到环境优美、服务完善的新型社区中生活。

“我们不仅班子成员学习贯彻,还将复印下来,达到办事处人员人手一份,认真学习领会,贯彻落实!”青年路街道办事处党工委书记王国恩说,“我们将继续发扬‘白+黑’、‘5+2’连续作战的精神,

做到问题不过夜,矛盾不集结,倒排工期,‘挂图作战’,把工作落实到实处。”

“劲往一处使,钱往社区投,河南整合多方资源集中投向农村。这话说到咱农民的心坎上了!”广惠街办事处后潘庄村支书田金坡告诉记者,“俺村正在实施城中村改造,项目按照政府委托代建的BT模式,采取先安置后拆迁的方式进行改造。到明年6月份,俺村200多户就像城里人一样,搬进水、电、气等设施齐备的新型社区了。置换出来土地我们准备搞规模化种植,让全村老百姓过上安康富足的生活。” 记者 张辉 通讯员 张效强



中牟西瓜节上的瓜农

立足新型城镇化建设 服务民生工程 and 产城组团

郑州市建委各项工作立足于建设“一城两区”战略,按照“管理抓提升,建设突重点,基层强机构,基础完功能”的总体要求,以统筹城乡建设、推动新型城镇化发展为引领,以“围绕推动新型城镇化,搞好民生工程和产城组团建设两个服务,做好市政工程建设、城乡建设管理和行业管理三方面工作,打造学习型、管理型、研究型和服务型四个团队,在城乡建设各项工作上实现新突破”为工作思路,务实重做、克难攻坚,为建设中原经济区和郑州都市区做出新的贡献。

记者 李萌

城市管理 进一步方便群众生活

郑州市城市管理局肩负着市政、环卫、公用事业等多方面的职责,持续提升城市管理水平,打造畅通、整洁、有序的城市环境,为中原经济区建设增光添彩,责无旁贷,任务艰巨。全市城市管理行业广大干部职工将抢抓机遇、迎接挑战,视责任为使命,视使命为舞台,用新观念、新思维研究新情况,用新举措、新办法解决新问题,努力推动城市管理向更高层次迈进,为全市人民营造整洁、优美的工作和生活环境。

从去年开始,在全市持续深入开展的城市管理整治提升活动也将进一步改善城市面貌,促进城市发展,方便群众生活,有力推动中原经济区、郑州都市区建设。

记者 李萌

郑州都市区总体规划 年底前完成

郑州市城乡规划局在《郑州都市区空间战略规划》的基础上,年底前完成郑州都市区总体规划;突出做好新型城镇化“六个切入点”;牢牢把握交通先导原则,切实推进交通道路建设,强化“域外枢纽”,及时完成“两核”辐射、“六城十组团”交通廊道规划,且全面开展地下空间规划覆盖的规划编制,经过五年的努力,实现“一年见效、三年顺畅、五年通畅”的目标;推进“四类社区”建设,加快推进已经市政府批准99个城中村特别是69个遗留问题城中村改造的规划推进力度,对旧城改造重点完成市政府下达的17个遗留项目的规划编制审查和规划报批。加快合村并城步伐,重点完成59个合并村试点项目的规划编制任务,完成30个新型农村社区建设试点的规划。

记者 李萌

真正以人为本 推进新型城镇化建设

《河南务实发展稳步前行》全面报道了河南探索第三条城市化道路的新思路、新格局和新战略。昨天,东风路街道办事处主任李华书记谈了自己的感受。

李华说:“研读了这篇文章后,文中所提到的解发展难题,让农民不离家乡就能过上如同城市般生活这个话题,引起了我的共鸣、感触颇深。今年以来,面对新形势、新任务、新难题,东风路街道党工委将以‘稳增长、惠民生、保稳定、抓提升、促规范’为目标,紧紧围绕‘持续、为民、谋划、务实、统筹’这条主线,服务全区‘三个突破、三个提升’这一中心,在城中村改造中求突破,增强发展动力、储蓄增收后劲、

储备提升空间;在特色街区建设中求突破,探索区域经济差异化发展的支撑点和新亮点;在社区建设中求突破,探寻为民服务新方法、新途径。”

李华表示,文章中有很多新亮点、新提法,富有前瞻性和导向性,值得基层干部学习借鉴和研究探讨。当前正处在加快推进新型城镇化建设的关键时刻,东风路办事处抓住关键节点,多次召开两环十五放射工作会议,认真梳理解决各类问题,加大宣传力度,真正以人为本,讲好、讲透政策规定,赢得群众理解,争取群众支持,在最短时间全面完成任务。

记者 刘怡辰 通讯员 张素琴

再鼓干劲 奋勇争先 争当新型城镇化建设排头兵

《人民日报》头版头条刊登《河南务实发展稳步前行》一文,这是继中原经济区上升为国家战略后,党和国家对河南不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价,以新型城镇化为引领的“三化”协调科学发展之路的充分肯定和殷切期许。上街区迅速组织全区干部群众学习文章,热议发展。

大家纷纷表示,深刻体会到党和国家对河南发展的关注、支持和鼓励,感到身为河南人,必须自强不息,加压奋进,我们要从上街实际出发,围绕打造中原经济区科学发展示范区的目标,千方百计扩大投资,持续不断改善民生,努力发挥城乡一元的引领作用、新组团建设的先行作用和幸福城市建设的示范作用,再鼓干劲,奋勇争先,争当省新型城镇化建设的排头兵。

记者 王战龙 通讯员 穆文涛

